

## 赛维LDK彭小峰连任江西省工商联副主席

7月17日，江西省工商联（江西省总商会）第十次会员代表大会圆满完成各项议程，在南昌闭幕。会议选举雷元江为江西省工商联（江西省总商会）第十届执行委员会主席（会长），刘金炎为第一副主席（第一副会长），会上还选举出了省工商联第十届执行委员会其他职务。经选举，赛维LDK董事长兼首席执行官彭小峰继续担任省工商联副主席。

彭小峰是江西省知名民营企业家，2005年在江西省新余市创立光伏企业赛维LDK，几年来一步步成长为全球领先的垂直一体化光伏产品生产商，成为江西省最大的民营企业，并在发展过程中，带来了一大批光伏产业链上下游的企业入驻江西，带活了江西省光伏产业的发展，使江西省迅速成为全国领先的光伏大省。

据悉，彭小峰自2007年以来，一直担任江西省工商联副主席，其在企业发展的过程中也不断为江西的发展，为江西整个工商界的发展做出巨大贡献，此次彭小峰连任江西省工商联副主席，正是对他为江西发展做出贡献的肯定。

“很高兴此次能够连任江西省工商联副主席一职，这是对我过去工作的肯定”彭小峰表示：“作为一名赣商，我在今后的工作中将带领赛维LDK谋求更大发展，继续为江西省的发展，为光伏行业的发展作出更大贡献。”

### 关于赛维LDK:

赛维LDK太阳能有限公司，是全球领先的垂直一体化光伏产品生产商，公司生产多晶硅料、单晶、多晶硅锭、硅片、电池片、组件，同时参与系统安装、电站建设并提供解决方案。公司在新余、南昌、苏州、合肥和深圳都拥有制造基地。

赛维LDK的目标是成为世界光伏行业关键材料及产品的领袖企业。赛维LDK的未来是成为光伏行业第一品牌美誉度、第一营运能力、第一研发能力、第一行业发展能力的世界级新能源科技领袖企业！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/36092.html>